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K029085

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Kollár Jozef

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Námestie slobody 31 / 11, 926 01 Sereď

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 19.08.1971

Mgr. Lubomír KaduraTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

ul. Republiky 16, 010 01 Žilina

Spisová značka správcovského spisu:

Správca konkurznej podstaty dlžníka Jozef Kollár, nar.: 19.08.1971, trvale bytom Námestie slobody 31/11, 926 01 
Sereď, konkurzné konanie vedené Okresným súdom v Žiline, sp. zn.: 7K/17/2021, sp. zn. správcovského spisu: 
7K/17/2021 S1317 vyhlasuje verejné ponukové konanie na speňaženie majetku zapísaného v súpise všeobecnej 
podstaty.   

1. Predmetom predaja je osobné motorové vozidlo:

 

Jeep Grand Cherokee, 3.0, VIN: 1C4RJFAM6CC272127, EVČ: GA725DY, súpisová hodnota 17.000,- eur, rok 
výroby 2013, čierna farba. (ďalej len „Motorové vozidlo“).

a) Stav vozidla a miesto kde sa nachádza: Motorové vozidlo sa nachádza na záchytnom parkovisku zaistených 
vozidiel na Obvodnom oddelení Policajného zboru Cífer. Vozidlo je v dobre zachovalom stave, počet najazdených 
km: 148.434. Vozidlo je v súčasnosti nepojazdné v dôsledku vybitej batérie. Úspešný záujemca bude povinný 
odviezť Motorové vozidlo z miesta kde sa nachádza na vlastné náklady. Záujemcovia o osobnú ohliadku 
Motorového vozidla sa vopred ohlásia správcovi na tel. čísle 0908 928 876, e-mail: lubo.kadura@gmail.com.

 

b) Písomnú záväznú ponuku je potrebné doručiť na adresu: Mgr. Lubomír Kadura, so sídlom kancelárie: 
Republiky 16, 010 01 Žilina, v zalepenej obálke s označením: „Kollár ZÁVÄZNÁ PONUKA - NEOTVÁRAŤ“ v 
lehote na predkladanie ponúk, ktorá sa určuje na 15 (pätnásť) dní od dňa zverejnenia oznámenia o vyhlásení 
VPK v Obchodnom vestníku SR. Lehota začína plynúť nasledujúcim dňom odo dňa zverejnenia inzerátu v OV SR 
a končí pätnástym dňom o 14:00 hod.; v prípade, že koniec lehoty pripadne na deň pracovného pokoja, predĺži sa 
koniec lehoty na najbližší pracovný deň. Ponuky, ktoré nebudú doručené do skončenia lehoty sa nebudú 
považovať za riadne doručené, ani keď boli odoslané pred uplynutím lehoty. Správca takéto ponuky odmietne ako 
oneskorené. Podobne odmietne aj neúplné ponuky.

 

c) Záujemca musí zložiť na konkurzný účet Dlžníka č. v tvare IBAN SK6683605207004207741613 zábezpeku na 
úhradu kúpnej ceny vo výške minimálne 30 % zo záujemcom ponúkanej kúpnej ceny na ponúkané Motorové 
vozidlo.

 

d) Ponuka záujemcu musí obsahovať písomný návrh dohody o zmluvnej pokute, ktorú Správca pri otváraní ponúk 
akceptuje v znení: „(Označenie záujemcu) pre prípad, kedy ním predložená cenová ponuka bude správcom 
vyhodnotená ako víťazná, pričom ako víťazná bude vyhodnotená aj príslušným orgánom, a následne v lehote 
podľa oznámenia v obchodnom vestníku so správcom neuzavrie kúpnu zmluvu alebo v lehote podľa ponukového 
konania neuhradí kúpnu cenu, čím poruší podmienky ponukového konania, súhlasí so zmluvnou pokutou vo 
výške ním zloženej zábezpeky, ktorá za uvedených podmienok bude správcom započítaná so zloženou 
zábezpekou.“

 

7K/17/2021Spisová značka súdneho spisu:

7K/17/2021 S1317

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Žilina
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e) ZÁVÄZNÁ PONUKA MUSÍ OBSAHOVAŤ: 1. Podrobné označenie záujemcu, a to uvedením obchodného 
mena, sídla, IČO, IČ DPH, určenia zápisu v zákonnom registri, u fyzických osôb meno, priezvisko, miesto 
podnikania, IČO, zápis v príslušnom zákonnom registri, telefonický a e-mailový kontakt na záujemcu, prípadne 
osobu, oprávnenú konať v mene záujemcu, ak je záujemcom právnická osoba; 2. Návrh kúpnej ceny. 3. Dátum a 
podpis záujemcu, prípadne osoby oprávnenej konať v mene záujemcu, ak je záujemcom právnická osoba. 4. 
Vyhlásenie záujemcu: - že predložené ponuka je záväzná; - že ponúkaná odplata je splatná pred podpisom 
kúpnej zmluvy na výzvu správcu; - že záujemca súhlasí s podmienkami kúpnej zmluvy vyhotovenej správcom; - 
že záujemca neeviduje voči úpadcovi pohľadávky spôsobilé na započítanie. 5. Písomný návrh dohody o zmluvnej 
pokute v zmysle písm. d) podmienok.

 

f) Ponuky, ktoré nebudú mať náležitosti uvedené v písm. d) a v písm. e) je správca oprávnený vyradiť, ibaže sa 
príslušný orgán – dočasný správca rozhodne predloženú ponuku po jej doplnení schváliť.

 

g) Jednotlivé ponuky budú otvorené a vyhodnotené bezodkladne po uplynutí lehoty na podávanie ponúk v 
kancelárii Správcu, pričom o otváraní a vyhodnotení ponúk Správca spíše zápisnicu, ktorú odošle príslušnému 
orgánu a zároveň ho požiada o udelenie súhlasu na predaj Motorového vozidla víťazovi ponukového konania za 
ním ponúknutú kúpnu cenu.

 

Kritériom pre vyhodnotenie ponúk je najvyššia ponúkaná kúpna cena za Motorové vozidlo. Správca ako aj 
príslušný orgán je oprávnený odmietnuť všetky ponuky, a to aj bez uvedenia dôvodu. Správca uzatvorí kúpne 
zmluvy s víťazmi ponukového konania, ktorých ponuky súčasne ako víťazné odsúhlasí aj príslušný orgán.

 

h) Pri zhode najvyšších ponúk, správca vyzve dotknutých záujemcov, aby svoje ponuky zvýšili a nové ponuky 
doručili do kancelárie Správcu najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa doručenia výzvy na úpravu ponuky kúpnej 
ceny z dôvodu rovnosti navrhovanej ceny. O otváraní a vyhodnotení zaslaných ponúk, vrátane zvýšených ponúk 
podľa predchádzajúcej vety, správca spíše zápisnicu..

 

Bližšie informácie možno získať na tel. čísle 0908 928 876, e-mail: lubo.kadura@gmail.com, alebo na adrese 
správcu:

Mgr. Lubomír Kadura, ul. Republiky 16, 010 01 Žilina.

 

Mgr. Lubomír Kadura, správca

 

Spisová značka súdneho spisu: 7K/17/2021

Spisová značka správcu: 7K/17/2021 S1317
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